



江东街道社工站志愿者在和欣花园开展老年人消防主题宣讲。



消防人员检查企业消防设施是否完整好用。



“火焰蓝”党员服务进村宣传消防知识。



外籍消防志愿者向外籍客商讲解中英双语消防宣传手册。



消防安全知识走进幼儿园课堂。

「五进」：说安全 查隐患 共筑安全网

从5月5日起至6月20日,我市在全市范围内开展安全隐患自查自纠工作,加大力度推进百日整治专项行动。

根据部署安排,此次自查自纠工作坚持“六个一贯到底”总要求,通过建立并落实宣传发动、举报奖励等工作机制,全面推动安全隐患自查自纠和安全宣传进企业(园区)、进单位、进学校、进社区、进家庭,全面摸清全社会安全风险隐患底数,全面提升全民安全素质。

安全生产没有旁观者,也没有局外人。连日来,全市各镇街、各部门迅速行动,以“五进”为重点,全力开展安全隐患自查自纠和宣传工作,积极营造安全生产齐抓共管、人人有责的浓厚氛围。



后宅消防队员为金城社区居民和物业演示消防水带的使用方法。



上溪镇安全生产检查人员来到桃花坞村检查消防器材。



安全员在浙大国际医学院(一期)工程检查临时用电。



利用消防VR技术向少年儿童模拟家庭、学校等真实火灾场景。



消防“微电影”流动展播进企业。



人员密集场所消防应急演练。



消防人员在兴隆社区开展消防应急疏散演练。



消防人员联合志愿者上门为农村老人“一对一”服务。